

■ Библионовости

Рождественские чтения

В Управлении образования 24 октября прошел муниципальный этап Рождественских образовательных чтений, на котором присутствовали представители Каменской епархии, районной Администрации, работники образовательных организаций и учреждений культуры.

Открыла чтения заместитель главы по вопросам управления и социальной политике И.В. Кырчикова. В рамках «круглого стола» выступили 18 докладчиков в различных направлениях: «Организация родительского всеобуча и педагогическое сопровождение семейного воспитания», «Приобщение детей к культурному наследию малой и большой Родины», «Гражданско-патриотическое воспитание и формирование гражданской идентичности», «Физическое развитие и формирование культуры здоровья», «Духовно-нравственное воспитание детей на основе ценностей отечественной, мировой и региональной культуры», «Расширение воспитательных возможностей информационных ресурсов» и «Преподавание модуля «Основы православной культуры» в рамках учебного предмета «Основы религиозной культуры и светской этики».

Разговор получился содержательным и интересным, ведь учителя, воспитатели и библиотекари делились своими практическими наработками. Так, например, И.В. Межина, преподаватель Пироговской школы, в своем докладе выразила мысль, что социальные сети – не зло, а наша реальность, поэтому учителю необходимо уметь с ними работать. О возможности найти человека в самом себе посредством поисковой деятельности рассказал А.В. Кузнецов, руководитель поисковых отрядов Каменского района. О духовно-нравственном воспитании и социализации обучающихся через тесное взаимодействие общеобразовательной, воскресной и школы искусств поделились О.М. Дегтярь, И.А. Лазарева и О.П. Зыкова из Сосновского.

31 октября состоялся региональный этап Рождественских образовательных чтений, участие в котором приняла и делегация Каменского городского округа. Губернатор Е.В. Куйвашев, приветствуя участников регионального этапа XXVI международных Рождественских образовательных чтений по теме «Нравственные ценности и будущее человечества», подчеркнул важность того, что в этом году в Свердловской области чтения впервые проходят не только на региональном, но и на муниципальном уровне, что позволило максимально тесно привлечь специалистов, представителей родительской и педагогической общественности к обсуждению тематики, имеющей огромное значение для духовного здоровья общества. Отметим, что региональный этап чтений продлится до 7 ноября, программа мероприятий форума размещена на официальном сайте Екатеринбургской епархии.

Елена Орловская

О дне Белой трости

В календаре есть дни, которые нельзя отнести к праздничным датам, но они призывают общество не забывать о людях, нуждающихся в поддержке – это Международный день Белой трости.

Это своеобразный знак, напоминающий обществу о существовании рядом людей с ограниченными физическими возможностями, о помощи и солидарности с ними. Об истории Международного дня Белой трости детям рассказали библиотекари Покровской библиотеки. В ходе беседы «Как сохранить свое зрение» дети познакомились с рекомендациями по сохранению здоровья глаз. Библиотекари раздали буклеты для того, чтобы ребята смогли рассказать об этом дне и о людях, которые не видят всех красок мира, своим друзьям и родителям.

Н.А. Павлушова,
библиотекарь
Покровской
библиотеки

Посиделки с московскими поэтами

Центральную районную библиотеку 19 октября посетили москвики: поэт, режиссер, сценарист Константин Гадаев и издатель, галерист Николай Филимонов.

Встреча именитых гостей с библиотекарями района и жителями Мартюша состоялась в рамках Екатеринбургского книжного фестиваля, который ежегодно проводится библиотекой им. В.Г. Белинского при поддержке Министерства культуры Свердловской области.

Общение читателей и библиотекарей с поэтом и издателем проходило в стиле домашних посиделок – читали стихи, пели под гитару, общались, смотрели документальный фильм «Форте, пьяно и по кругу...». Слушатели познакомились с творчеством столичных поэтов, которых представляли К. Гадаев и Н. Филимонов.

В конце встречи К. Гадаев раздавал автографы на буклете, которые подготовила А. Зотова, библиотекарь взрослого абонемента Центральной библиотеки, подписала книги со своими стихами. Участники встречи приобрели книги издательства Н. Филимонова, а желающие сфотографировались на память с московскими гостями.

Т.А. Дьячкова, ведущий методист
МБУК «Центральная библиотека»

Читаем с интересом

20 октября в Центральной библиотеке состоялся муниципальный этап Областного конкурса художественного чтения для учащихся начальной школы «Читалочка», цель которого – создание условий для патриотического и духовно-нравственного воспитания.

21 ученик из Бродовской, Колчеданской, Новоисетской, Покровской, Рыбниковой и Травянской школ подготовили стихотворные и прозаические произведения знаменитых российских авторов. Участники конкурса, несмотря на волнение, смогли представить свой взгляд на знакомые нам с детства стихи и рассказы.

По итогам в номинации «Стихи» лучшей стала первоклассница Покровской школы Юлия Аввакумова с произведением Б. Заходера «Собачкины огорчения» (рук. Т.А. Булатова). На 2-м месте – ученица 4-го класса Бродовской школы Анна Пинаева (рук. Е.В. Майле), на 3-м – дуэт второклассников из Рыбникового Евгения Кузина и Златы Ходовой (рук. О.А. Фомягина).

В номинации «Проза» победил ученик 3-го класса Новоисетской школы Савелий Крысанов с рассказом Б. Житкова «Борода» (рук. Н.А. Пустовалова). 2-е место разделили третьеклассницы из Новоисетского Дарья Лукоянова (рук. Е.С. Банникова) и Елизавета Свечникова (рук. Н.А. Пустовалова). Третими стали ученики Бродовской школы четвероклассница Дарья Антонова (рук. Е.В. Майле) и второклассник Илья Харламов (рук. Ю.Г. Кузьмина).

Все участники конкурса художественного чтения «Читалочка» отмечены сертификатами, победители – дипломами, а преподаватели, их подготовившие, – благодарственными письмами. Методист Центральной библиотеки Т.А. Дьячкова поблагодарила ребят за выступления и дала им несколько профессиональных советов для последующих выступлений. Специальный приз подготовила районный депутат С.Н. Графская. Сладкий подарок она вручила Покровской школе, представители которой разыграли настоящее мини-представление.

3 ноября победители муниципального этапа конкурса «Читалочка» Юлия Аввакумова и Савелий Крысанов примут участие в финале конкурса художественного чтения для учащихся начальной школы, который состоится во Дворце молодежи Екатеринбурга.

Елена Орловская



и дала им несколько профессиональных советов для последующих выступлений. Специальный приз подготовила районный депутат С.Н. Графская. Сладкий подарок она вручила Покровской школе, представители которой разыграли настоящее мини-представление.

3 ноября победители муниципального этапа конкурса «Читалочка» Юлия Аввакумова и Савелий Крысанов примут участие в финале конкурса художественного чтения для учащихся начальной школы, который состоится во Дворце молодежи Екатеринбурга.